



Funded by
the European Union



COMUNICAT DE PRESĂ

Semnarea contractului de finanțare pentru proiectul RO1.EMT.MS

În data de 02.05.2022, a fost semnat grantul de adaptare pentru spitalul de campanie fix și mobil de tip 1 EMT „Adaptation Grant for Romanian RO.EMT.MS level 1 fixed and mobile Field Hospital”, finanțat de Comisia Europeană, proiect în care Inspectoratul General pentru Situații de Urgență deține calitatea de Beneficiar.

Scopul principal al proiectului este Actualizarea/adaptarea PMA românesc nivel 1 (fără intervenție chirurgicală) pentru certificarea ca EMT tip 1 fix și mobil, de către OMS, pentru a-l pune la dispoziție pentru mecanismul european de protecție civilă.

REZULTATELE PROIECTULUI: constă într-o listă de acțiuni necesare a fi implementate, cum ar fi:

- Capacitate aeriană de transport, inclusiv ambalarea, manipularea și transportul specific al modului EMT tip 1.
- Modulul EMT operațional în toate condițiile meteorologice, prin asigurarea unei bune ventilații, aer condiționat și echipament adecvat de îmbrăcăminte pentru membrii personalului (salopete);
- Logistica EMT îmbunătățită pentru a se conforma cu normele și reglementările UE actuale referitoare la mediu.
- Unitatea medicală modernizată pentru a include laborator minim și capacitatea de naștere.
- Un sistem digitalizat pentru modulul EMT, pentru a asigura o gestionare îmbunătățită a resurselor (personal, farmacie) și a actului medical, pentru a digitaliza complet circuitul pacientului și raportarea în interiorul EMT. În acest sens, vom dezvolta o soluție IT ca Software „Manager de spital”, adaptată la condițiile de teren și utilizarea laptopurilor și tabletelor pentru pacient și farmacie. De asemenea, considerăm o valoare adăugată sistemul de telemedicină care a fost dezvoltat la nivel național, pentru condițiile de teren, pentru a obține o a doua opinie de la diferiți medici specialiști din exteriorul modului.

Valoarea totală a proiectului este de 981.320,00 € din care 735.990,00 € contribuție UE.

Durata de implementare a proiectului este de 18 luni începând cu 02.05.2022

Proiect cofinanțat de Comisia Europeană

Date de contact beneficiar: Telefon: 021.208.61.50; fax: 021.242.09.90, jgsu@mai.gov.ro,
str. Banu Dumitrache, nr.46, sector 2, 023765, România – București

